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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΣΧΟΛΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

Πανεπιστημιούπολη Σερρών Τέρμα Μαγνησίας, 
ΤΚ 62124, Σέρρες  

  

Σέρρες, 08.05.2026 

 

                                      Προς:   Τακτικά μέλη του Εκλεκτορικού Σώματος 
                                                 Κοιν.: 1. Αναπληρωματικά μέλη του Εκλεκτορικού Σώματος 

                                                                                    2. Κοσμητεία της Σχολής Μηχανικών  
 
ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε 2η συνεδρίαση-τηλεδιάσκεψη του Εκλεκτορικού Σώματος για την εκλογή μέλους 

ΔΕΠ βαθμίδας Επίκουρου Καθηγητή επί θητεία στο Τμήμα Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής 

της Σχολής Μηχανικών του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος με γνωστικό αντικείμενο «Σχεδιασμός 

Μεταφορών και Βιώσιμη Κινητικότητα» (Κωδικός ΑΠΕΛΛΑ: APP 54083) για τον ορισμό Τριμελούς Εισηγη-

τικής Επιτροπής. 

Σε συνέχεια της με αριθμό πρωτοκόλλου Α0408-15265/07-05-2026 (ΑΔΑ: ΕΟΨ946ΨΖ3Π-ΤΨΗ) Διαπιστωτικής 

Πράξης του Κοσμήτορα της Σχολής Μηχανικών του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος με την οποία έγινε 

η επανασυγκρότηση του Εκλεκτορικού Σώματος για την εκλογή, στην βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή επί 

θητεία με γνωστικό «Σχεδιασμός Μεταφορών και Βιώσιμη Κινητικότητα» (Κωδικός ΑΠΕΛΛΑ: APP 54083), 

ενός μέλους ΔΕΠ του Τμήματος, σας καλούμε σε 2η συνεδρίαση-τηλεδιάσκεψη για τον ορισμό Τριμελούς 

Εισηγητικής Επιτροπής, την Παρασκευή 15 Μαΐου 2026 στις 15:30 (ώρα Ελλάδος). Η συνεδρίαση θα πραγ-

ματοποιηθεί με τηλεδιάσκεψη μέσω της πλατφόρμας e-Presence. 

Γραμματέας του Εκλεκτορικού Σώματος για την τήρηση των πρακτικών, ορίζεται η Φανή Γκαβέζου, Αναπλη-

ρώτρια Προϊσταμένη της Γραμματείας του Τμήματος Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής της Σχο-

λής Μηχανικών του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος. 

 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος 

 

 Κωνσταντίνος Ευαγγελίδης 
 Καθηγητής 

(Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που τηρείται στα αρχεία του Τμήματος) 

 
Συν. Η αριθμ.πρωτ. Α0408-15265/07-05-2026  (ΑΔΑ: ΕΟΨ946ΨΖ3Π-ΤΨΗ) Διαπιστωτική Πράξη   
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